Normas para apresentação de projetos para PRODUÇÃO de VÍDEO

1. Breve apresentação sobre tema de escolha para elaboração do vídeo e definição do tipo de vídeo (educacional, institucional, publicitário, etc)
2. Apresentação da equipe 
3. Objetivo do vídeo
4. Título do vídeo
5. Roteiro
O roteiro é uma composição escrita das cenas da história a ser contada usando uma série de descrições detalhadas das imagens e sons. Ele será o guia durante a produção do vídeo. Portanto, as ações, reações, posições e outros aspectos necessários para a gravação do vídeo devem ser bem detalhadas ao escrever o roteiro. Todo roteiro deve ter basicamente:
· Uma breve descrição das cenas e do que acontecerá entre elas.
· As falas dos atores, narrações e outros sons que vão aparecer.
· Indicações para a edição, como de corte, inserção de animação e legendas.
· Definição do cenário.
· Indicações sobre a inserção de trilha e efeitos sonoros.
Lembre-se que o roteiro deve servir realmente como um guia para a gravação. A pessoa que estiver produzindo o vídeo deve ser capaz de realizá-lo com perfeição a partir apenas das instruções ali contidas. 

( referencia: https://rbeducacaobasica.com.br/etapas-da-producao-de-videos-por-alunos-da-educacao-basica-uma-experiencia-na-aula-de-matematica/ )

6. Direitos autorais
As obras são garantidas por meio da lei dos direitos autorais (Lei nº 9.610/98), ou seja, que trata exatamente de dar aos autores segurança em relação aos direitos de suas criações. Para que o conteúdo de uma obra seja utilizado em seu vídeo é necessária uma autorização prévia, por escrito. 
Prefira utilizar conteúdos livres de direitos autorais e/ou licenciados. Há plataformas que reúnem conteúdos livres de direitos autorais e/ou licenciados, e sites que fornecem esses materiais de forma totalmente gratuita, por exemplo, para imagens: Free Images, Pixabay, FreePik, Unsplash, Nappy, Canva.
Dependendo do tipo de vídeo que você irá gravar, seja um vídeo institucional, uma campanha publicitária ou de depoimentos, é muito importante que você pegue a autorização de uso de imagem de todos que irão aparecer no seu material.
· Dados da pessoa que concederá a imagem: nome completo, nacionalidade, profissão e estado civil;
· Finalidade e propósito do uso da imagem: objetivo, onde será divulgada e em quais canais, além do local onde ocorrerá a captação;
· Prazo de duração da licença, podendo ser por tempo determinado ou indeterminado. Se for determinado, é importante que você especifique ao certo no documento o tempo que a imagem estará disponível para uso (dias, meses, anos, ou outro período de divulgação). 
7. Créditos
Solicitamos que sejam dados os créditos à Fundação Paulista contra a Hanseníase pelo financiamento total ou parcial da produção do vídeo. 
8. Orçamento Detalhado
9. Cronograma de execução
10. Referências Bibliográficas


